

迁安努力为建设典范海绵城市积累经验

迁安海绵城市 进行时



作为全国首批、惟一个县级海绵城市建设试点城市，迁安市先行先试，要让迁安海绵城市建设既有“面子”，更富有“里子”。在两年多的海绵城市建设中，迁安不断创新模式，创新方法，致力打造京津冀缺水地区、新兴工业城市、新老城区整体海绵城市建设典型示范，为全面推开海绵城市建设创造着好的经验和做法。

作为一座新兴的山水园林城市，迁安市在探索实现“海绵城市”的梦想征途中，正在绘就着一幅宜居、宜业、宜游、和谐的“海绵化”的城市画卷。

迁安市海绵城市建设坚持规划引领，按照系统治理思维，与黑臭水体整治、排水防涝等统筹实施。在不断提高认识，准确把握国家政策要义的基础上，以切实解决好试点工作中发现的问题和难题为突破口，积极总结试点示范工作积累的宝贵经验，规范有序推进试点示范工作，在保证质量和生产安全的前提下加速推进，确保按期完成工作任务。

目前，迁安海绵城市试点建设渐入收官阶段，从“打好海绵攻坚战”到“打赢海绵攻坚战”，在建设者眼中，迁安建设海绵城市精品工程的坚定信念和执着追求一直都在。城市每一点一滴“海绵化”后的效果显现，市民们每一言每一语中的喜悦感受……所有这些，让迁安“打造京津冀缺水地区、新兴工业城市、新老城区整体海绵城市建设典型示范”的建设目标越来越接近。

——华北理工大学迁安学院（后简称理工大学）一号雨水花园“海绵化”以前只是一

片空地，只是进行了简单的绿化栽植，整体景观效果一般。如今，俯瞰理工大学雨水花园的建设，地面以下部分4个总容积可以容纳4500立方米的大型蓄水池赫然在目，可以收纳理工大学、奥体中心附近区域大面积的降水，海绵城市的生态效应得以实现。据介绍，理工大学地上部分建设内容包括下沉式绿地、雨水花园、旱溪+渗透塘、生态广场等项目。由于天气原因，地上工程将于明年气候条件允许的情况下及时复工。届时，周边区域积水情况将得到较大缓解，雨水的吸纳存储能力将进一步增强，同时雨水花园的建设，将全面提升景观档次。

——迁安宏源毛纺厂家属院属老旧小区，共有12栋楼，小区内原有道路破损不堪，雨天积水严重，每逢下雨天、下雪天居民的家门口出行就十分不便。经过“海绵化”改造，小区内破旧不堪的路砖被灰色、红色的透水铺装所取代，并科学规划了生态停车位，如今小区的面貌焕然一新。

作为首批县级试点城市，迁安视之为荣誉，更视为一种责任。

为高标准完成海绵城市试点建设工作，迁安积极引智借脑，引进了中国城市建设研究院有限公司、清华大学等国内知名院校作为技术支撑团队，努力为建设典范海绵积累经验。对于专家提出的宝贵意见，迁安市更是逐条进行了梳理，扎实整改，认真落实，积极总结迁安试点建设模式，努力打造群众满意海绵、合格海绵。

在迁安海绵城市建设者内心有着同一种信念——“喊破嗓子，不如做出样子”。为了完成海绵城市试点建设任务，迁安市委、市政府领导既当指挥员，更当战斗员，市四大班子领导分包海绵建设小区，带头啃最难啃的“硬骨头”，真抓实干，严把质量关、安全关，紧盯项目建设进度，多次现场调度与督导，奔波在协调工作、项目建设的第一线。



▲ 理工大学1号蓄水池支模

◀ 迁安龙行绿化带



中国太平
CHINA TAIPING

88
1929-2017

95589



梦想的力量·青春绽放季

太平人寿卓越经理人培养计划大型招募中

中国太平保险集团有限责任公司，简称“中国太平”，是管理总部设在香港的中管金融保险集团，拥有88年品牌历史，2016年入选“世界品牌500强”。太平人寿是中国太平旗下专业寿险子公司，为我国中大型寿险公司之一。公司总部设在上海，注册资本金100.3亿元，总资产超过3200亿元。2016年，惠誉国际对太平人寿做出“A+”评级，评级展望为“稳定”。目前，太平人寿已开设37家分公司和1100余家三、四级机构。太平人寿凭借卓越的行业影响力和出色的业绩成绩单，荣膺“中国十佳年度影响力品牌”奖等。



未来你做主！

招募对象：
保险代理人、中石化销售专员、服务行销售专员



[咨询热线] 0335-5306703 [客服热线] 95589

公司地址：秦皇岛市海港区民族路18号昌德城写字楼4楼

太平人寿保险有限公司 秦皇岛中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. QINHUANGDAO SUB-BRANCH